

В Мосгордуме обсудили принятие закона об охране диких животных

09.06.2015

Новый городской закон об охране диких животных должен быть принят только с учетом мнения правоохранительных органов. Об этом на заседании «круглого стола» в Мосгордуме заявил первый заместитель Межрайонного природоохранного прокурора Всеволод Ситников.

Он также отметил, что разработка данного законопроекта позволит решить вопрос развития общей концепции регулирования охраны диких животных в таком мегаполисе как Москва. «Ведь очень многие из них живут «в искусственно созданной среде обитания», - подытожил Всеволод Ситников.

Напомним, что Межрайонная природоохранная прокуратура находится в районе Черемушки на Профсоюзной улице, дом 41. Телефон приемной прокурора, старшего советника юстиции Дураева Марата Рашидовича: +7 (499) 723-01-07.

Адрес страницы: <http://cheremush.mos.ru/presscenter/news/detail/1925448.html>

[Управа района Черёмушки](#)